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3apariTe chopmynoko hyHKUI0, rpadik SKoi 306paxeHo Ha PUCYHKY
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YKaxiTb HaTypanbHi Yicna, Lo € PO3B'A3KOM HepiBHOCTI 5x < 15
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KoHTponbHa po6orta 3 anrebpy 3a | cemectp 9 knac e

(cimeliHa chopma HaB4aHHs) [ara:

1. 5Ka 3 PYHKLA € KBaAPATU4HOW?

a) y=-4x+2 0) y=3+x2x-6
B) y=3\x n y=x
A) y= 2x2+5.x

2. 3HaiTV pO3B'A3KM HEPIBHOCTI -3X 2 12

a) [-4;+9) 6) (=i -4]
8) (45 +) 0 (=)
8) (= - 4)U(4 1+2)

3. ApryMeHTOM HasnBalTb

a) x 6)y
8) D(f) ) F()
a) E(f)
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3apariTe chopmynoko hyHKUI0, rpadik SKoi 306paxeHo Ha PUCYHKY

) y=(x+2)2-4 0) y=(x+2)2+4

B) y=(x-2)2-4 0 y=(x-2)2+4

A) y=(x+4)2-2
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3apariTe chopmynoko hyHKUI0, rpadik SKoi 306paxeHo Ha PUCYHKY

) y=(x+2)2-4

B) y=(x-2)2-4

A) y=(x+4)2-2

npaBunom:

a) Migkopexeswit Bpas3 Ginblue abo aopisHIOE 0

B) MigKopeHeBuit BUPa3, LLIO 3HAXOAUTLCS Y
3HaMeHHWKY, Ginblue abo gopisHioe 0

A) 3HaMeHHMK He aopieHioe 0

€) Mertop iHTepBanie

10. 3HanaiTb yci Uini po3B'A3KM NOABINHOI HEPIBHOCTI:
13<x-2527

a) 0; 1,2 3;4.

B) 1,2;3;4; 5.

11. BubepiTb yci NpBUNbHI TBEPIKEHHS.

a) sKLWo a<2, 1o a-2<0

B) SKWO a-b=-8, To a<b

0) y=(x+2)2+4

D) y=(x-2)2+4

9. O6patn npaBunbHe TBepIKeHHS. [ns Toro Wob 3HaiTi o6nacTb BU3Ha4eHHs (yHKLi Tpeba KopucTyBaTucs

6) MigkopeHeswit BUpas cTporo Ginblue 0

) MigkopeHeBwit BUpas, LLIO 3HAXOANTLCS Y
3HAMEHHWKY, CTporo Ginbiue 0

€) 3HameHHVK cTporo Ginblue 0

6)0;1;2;3.

N 1234

6) sKwWwo a>b, To a-b<0

) SKWwo a-b=0, To a=b
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12. OUjHITb 3Ha4YeHHS BMPa3y b+2a,aKWo -1<a<3 i 2<b<4.

a) -2<b+2a<6 6) 0<b+2a<10

8) 3<b+2a<1t 1) 4<b+2a<8
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